

ఒడిషా రైలు ప్రమాదంలో... 288కి చేరిన మృతుల సంఖ్య..

ఒడిశాలోని బాలాసోర్ లో జరిగిన ఘోర రైలు ప్రమాదంలో మృతుల సంఖ్య పెరిగిపోతూ ఉంది. శనివారం మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు 288 మంది ప్రయాణికులు చనిపోయినట్లు అధికారులు పేర్కొన్నారు. ఇక 56 మంది తీవ్రంగా గాయపడ్డవారికి మరో 747 మందికి స్వల్ప గాయాలైనట్లు రైల్వే అధికారులు తెలిపారు. ఇంకా మృతుల సంఖ్య పెరిగే అవకాశం ఉందని చెప్పారు. రాత్రి 10 గంటల వరకు ఇంకా ఎంతమంది చనిపోయారనే విషయం తెలుస్తోందని పేర్కొని అధికారులు తెలిపారు. ఇదిలా ఉండగా ప్రమాద స్థలాన్ని ప్రధాని మోదీ పరిశీలించారు. ఆసపత్రిలో చికిత్స తీసుకుంటున్న క్షతగాతులను పరిశీలించారు.

ప్రమాదానికి గల కారణాలు, సహాయక చర్యలకు సంబంధించిన విషయాలు ఒడిగి తెలుసుకున్నారు. మరోపైపు రైల్వే మంత్రిత్వ శాఖ రైలు ప్రమాదంలో మరణించిన బాధిత కుటుంబాలకు రూ.10 లక్షలు, తీవ్రంగా గాయపడ్డవారికి రూ.2 లక్షలు, స్వల్పంగా గాయపడ్డవారికి రూ.50 వేల వరహారాన్ని ప్రకటించారు.

బాలాసోర్ జిల్లా ఆనవత్రిలో క్షతగాతులను పరామర్శిస్తున్న ప్రధాని మోదీ

ఒడిశాలోని బాలాసోర్ లో కోరమండల్ ఎక్స్‌ప్రెస్ రైలు ప్రమాదంలో మృతుల సంఖ్య పెరిగే అవకాశం ఉంది. ఇప్పటి వరకు 288 మంది మృతుల చెందారు. నుమారు 800 వరకు గాయపడ్డారు. ఈ నేపథ్యంలో ఘటన స్థలంలో సహాయక చర్యలు కొనసాగుతున్నాయి. ప్రమాదంపై రైల్వే శాఖ ప్రాథమిక నివేదిక ఇచ్చింది. సిగ్నల్ లోపం కారణంగానే ప్రమాదం జరిగిందని వెల్లడించింది. ఇక ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ బాలాసోర్ కు చేరుకుని రైల్వే శాఖ నిపుణుల బృందం ముమ్మరం చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు.

ఒడిశా ఘోర రైలు ప్రమాదంపై రైల్వే శాఖ ప్రాథమిక నివేదిక

కోరమాండల్ లైన్ ప్రమాదంపై రైల్వే శాఖ నిపుణుల బృందం కోరమాండల్ ఎక్స్‌ప్రెస్ డికోసడం వల్ల మొదట ప్రమాదం జరిగిందని తెలిపింది. మెయిన్ లైన్ లో నుంచి వెళ్లాలని కోరమాండల్ లాప్ లైన్ కి వెళ్లాలని అధికారులు పేర్కొన్నారు. మొదట కోరమాండల్ కు మెయిన్ లైన్ వెళ్లాలని సిగ్నల్ ఇచ్చారు. కానీ కొద్దిసేపటికి ఇచ్చిన సిగ్నల్ ను నిలిపివేశారని అధికారులు తెలిపారు. సిగ్నల్ నిలిపివేయడం వల్ల మెయిన్ లైన్ లో వెళ్లాలని కోరమాండల్ లాప్ లైన్ కి వెళ్లి గూడ్స్ ను ఢీకొట్టి పట్టాలు తప్పిందని.. పట్టాల తప్పిన కోరమాండల్ ను యశ్వంతపూర్ ఎక్స్‌ప్రెస్ డికోసడం వల్ల వెల్లడించారు. ఒడిషాలో ఘోర విషాదం.. కనీవినీ ఎరుగనంత ప్రాణ నష్టం.. ఇండియన్ రైల్వే చరిత్రలో మూడవ అతి పెద్ద వెళ్లించిన అధికారులు పేర్కొన్నారు.



కోరమాండల్ ఎక్స్‌ప్రెస్ డికోసడం వల్ల మొదట ప్రమాదం జరిగిందని తెలిపింది. మెయిన్ లైన్ లో నుంచి వెళ్లాలని కోరమాండల్ లాప్ లైన్ కి వెళ్లాలని అధికారులు పేర్కొన్నారు. మొదట కోరమాండల్ కు మెయిన్ లైన్ వెళ్లాలని సిగ్నల్ ఇచ్చారు. కానీ కొద్దిసేపటికి ఇచ్చిన సిగ్నల్ ను నిలిపివేశారని అధికారులు తెలిపారు. సిగ్నల్ నిలిపివేయడం వల్ల మెయిన్ లైన్ లో వెళ్లాలని కోరమాండల్ లాప్ లైన్ కి వెళ్లి గూడ్స్ ను ఢీకొట్టి పట్టాలు తప్పిందని.. పట్టాల తప్పిన కోరమాండల్ ను యశ్వంతపూర్ ఎక్స్‌ప్రెస్ డికోసడం వల్ల వెల్లడించారు. ఒడిషాలో ఘోర విషాదం.. కనీవినీ ఎరుగనంత ప్రాణ నష్టం.. ఇండియన్ రైల్వే చరిత్రలో మూడవ అతి పెద్ద వెళ్లించిన అధికారులు పేర్కొన్నారు.

నెర్రెలు బాలిన ఈ నేల.. దశాబ్ది లోపే 2 కోట్ల ఎకరాల పచ్చని మాగాణయ్యింది

హైదరాబాద్: పచ్చసాయం దండగు అన్నపాతినే పండుగ అయ్యింది. నెర్రెలు బాలిన ఈ నేల దశాబ్ది లోపే 2 కోట్ల ఎకరాల పచ్చని మాగాణయ్యింది! అని కేటీఆర్ తన ట్వీట్ లో పేర్కొన్నారు. కరువునేలాగా అల్లాడిన తెలంగాణ ఇవాళ దేశానికి బువ్వపెట్టే అన్నపూర్ణగా మారింది. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలోని కిసాన్ సర్కార్ దేశంలో ఎక్కడలేని విధంగా రైతులకు అందిస్తున్న పరాల వల్లనే ఈ అద్భుతం అవిభుతమైందని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. తొమ్మిదేళ్ల లోనే నెర్రెలుబాలిన ఈ నేల దేశానికి అన్నపూర్ణగా మారింది. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలోని కిసాన్ సర్కార్ దేశంలో ఎక్కడలేని విధంగా రైతులకు అందిస్తున్న పరాల వల్లనే ఈ అద్భుతం అవిభుతమైందని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. తొమ్మిదేళ్ల లోనే నెర్రెలుబాలిన ఈ నేల దేశానికి అన్నపూర్ణగా మారింది. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలోని కిసాన్ సర్కార్ దేశంలో ఎక్కడలేని విధంగా రైతులకు అందిస్తున్న పరాల వల్లనే ఈ అద్భుతం అవిభుతమైందని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు.

చూపించామన్నారూ. రైతులను సంఘటితం చేసేందుకు ప్రతి 5వేల ఎకరాలకు ఒక క్లస్టర్ చొప్పున 2,601 రైతువేదికల ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. సకాలంలో నాణ్యమైన విత్తనాలు, ఎరువులను అందిస్తున్నామని తెలిపారు. పండిన పంట నిలవకు నూతన మార్కెట్ షెడ్యూల్, గోదాముల నిర్మాణం చేపడుతున్నామని చెప్పారు. పండిన ధాన్యం మొత్తం రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేస్తుందని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. రైతులకు అందగా తీసుకున్న చర్యల మూలంగా తెలంగాణలో సాగు విస్తీర్ణం 1.31 కోట్ల ఎకరాల నుండి 2.09 కోట్ల ఎకరాలకు పెరిగిందని తెలిపారు. 2014లో 68 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల నుంచి నేడు 2.60 కోట్ల టన్నుల మెట్రిక్ టన్నులకు ధాన్యం ఉత్పత్తి పెరిగిందని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు.



నేడు హైదరాబాద్ ఐకియా పై ఓవర్ మూసివేత

హైదరాబాద్ : తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవంలో భాగంగా హైదరాబాద్ లోని దుర్గం చెరువు వంతెన వద్ద డ్రోన్ షో నిర్వహిస్తున్న నేపథ్యంలో హైదరాబాద్ ట్రాఫిక్ పోలీసులు జూన్ 4న నగరంలో ట్రాఫిక్ అడ్డయిజరీ జారీ చేశారు. జూన్ 5 నాయంత్రం 4 గంటల నుంచి జూన్ 5 ఉదయం 6 గంటల వరకు కింది ప్రాంతాల్లో ట్రాఫిక్ మళ్లించబడుతుంది. AIG హాస్పిటల్ నుంచి కేబుల్ వంతెన మీదుగా జూబ్లీహిల్స్ వైపు వచ్చే ట్రాఫిక్ IKEA రోటరీ - ఎడమ మలుపు - సైబర్ టవర్స్ - కుడి మలుపు - COD జంక్షన్ - నీరు జంక్షన్ - జూబ్లీహిల్స్ వద్ద మళ్లించబడుతుంది. బయో డైవర్సిటీ, టీ-హాల్ నుంచి కేబుల్ బ్రిడ్జ్ మీదుగా జూబ్లీహిల్స్ వైపు వచ్చే ట్రాఫిక్ IKEA రోటరీ - సైబర్ టవర్స్ - రైట్ టర్న్ - COD జంక్షన్ - నీరు జంక్షన్ - జూబ్లీ హిల్స్ వద్ద మళ్లించబడుతుంది. రోడ్ నంబర్ 45 నుంచి కేబుల్ బ్రిడ్జ్ మీదుగా గచ్చిబౌలి వైపు వచ్చే ట్రాఫిక్ ను రోడ్ నెం.లోని డాక్టర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ వద్ద మళ్లించారు.

నేడు హైదరాబాద్ ఐకియా పై ఓవర్ మూసివేత. హైదరాబాద్ లోని దుర్గం చెరువు వంతెన వద్ద డ్రోన్ షో నిర్వహిస్తున్న నేపథ్యంలో హైదరాబాద్ ట్రాఫిక్ పోలీసులు జూన్ 4న నగరంలో ట్రాఫిక్ అడ్డయిజరీ జారీ చేశారు. జూన్ 5 నాయంత్రం 4 గంటల నుంచి జూన్ 5 ఉదయం 6 గంటల వరకు కింది ప్రాంతాల్లో ట్రాఫిక్ మళ్లించబడుతుంది. AIG హాస్పిటల్ నుంచి కేబుల్ వంతెన మీదుగా జూబ్లీహిల్స్ వైపు వచ్చే ట్రాఫిక్ IKEA రోటరీ - ఎడమ మలుపు - సైబర్ టవర్స్ - కుడి మలుపు - COD జంక్షన్ - నీరు జంక్షన్ - జూబ్లీహిల్స్ వద్ద మళ్లించబడుతుంది. బయో డైవర్సిటీ, టీ-హాల్ నుంచి కేబుల్ బ్రిడ్జ్ మీదుగా జూబ్లీహిల్స్ వైపు వచ్చే ట్రాఫిక్ IKEA రోటరీ - సైబర్ టవర్స్ - రైట్ టర్న్ - COD జంక్షన్ - నీరు జంక్షన్ - జూబ్లీ హిల్స్ వద్ద మళ్లించబడుతుంది. రోడ్ నంబర్ 45 నుంచి కేబుల్ బ్రిడ్జ్ మీదుగా గచ్చిబౌలి వైపు వచ్చే ట్రాఫిక్ ను రోడ్ నెం.లోని డాక్టర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ వద్ద మళ్లించారు.



నాకు క్యాన్సర్ రాలేదు..

మీడియా కథనాలపై చిరంజీవి హైదరాబాద్: మెగాస్టార్ చిరంజీవి క్యాన్సర్ బారిన పడ్డారంటూ మీడియాలో పలు కథనాలు ప్రసారమైన సంగతి తెలిసిందే. ఈ వార్తలతో తెలుగు సినిమా ఇండస్ట్రీ మొత్తం ఒక్కసారిగా ఉలిక్కి పడింది. మెగాస్టార్ కు ఏమైందంటూ సినీ పెద్దలు, ఆయన అభిమానులు అందోకనకు గురయ్యారు. ఈ విషయంపై పలువురు ప్రముఖులు.. ఆయన ఆరోగ్యం గురించి ఆరా తీయడంతో చిరు మరోసారి స్పందించారు. తాను ఎలాంటి క్యాన్సర్ బారిన పడలేదని మెగాస్టార్ స్పష్టం చేశారు. తాను చెప్పిన విషయాన్ని సరిగ్గా అర్థం చేసుకోకుండా కొన్ని మీడియా సంస్థలు ఇష్టం వచ్చినట్లు రాయడం వల్లే ఈ పరిస్థితి వచ్చిందని ట్వీట్ చేశారు. “కొద్ది సేపటి క్రితం నేనొక క్యాన్సర్ సెంటర్ ని ప్రారంభించిన సందర్భంగా క్యాన్సర్ పట్ల అవగాహన పెరగాలని అవసరం గురించి మాట్లాడాను. రెగ్యులర్ గా మెడికల్ టెస్టులు చేయించుకుంటే క్యాన్సర్ రాకుండా నివారించవచ్చు అని చెప్పాను.



మాస్టర్ కీ TV
Jai B Bhoomi News Channel Limited
CIN NO: U74999TG2018PLC128263

మాస్టర్ కీ టీవీ ఛానల్ లో డైరెక్టర్స్ ని ఈ క్రింది విభాగాల నుంచి తీసుకొనబడును

1. ప్రతి కులం నుంచి ఒకర్ని లేక అంతకు మించిన ఎక్కువ నాయకులను తీసుకొనబడును.
2. ఒక్కొక్క డిపార్ట్ మెంట్ నుంచి ఒకర్ని లేక అంతకు మించిన ఎక్కువ నాయకులను తీసుకొనబడును.
3. సమస్యల గురించి పోరాడే ఒక్కొక్క సోషల్ విభాగం నుంచి ఒకర్ని లేక అంతకు మించిన ఎక్కువ నాయకులను తీసుకొనబడును.
4. మైనార్టీస్, ముస్లిం, క్రిస్టియన్, బుద్ధిస్ట్ మొదలగు వారి నుంచి ఒకర్ని లేక అంతకు మించిన ఎక్కువ నాయకులను తీసుకొనబడును.
5. అభ్యుదయ వాదుల నుంచి ఒకర్ని లేక అంతకు మించిన ఎక్కువ నాయకులను తీసుకొనబడును.
6. ఒక్కొక్క పార్లమెంట్ నుంచి లేక జిల్లా నుంచి ఒక్కొక్క స్టాఫ్ రిపోర్టర్ ని తీసుకొనబడును.
7. మహిళలు & N.G.O ల నుండి ఒకర్ని లేక అంతకు మించిన ఎక్కువ నాయకులను తీసుకొనబడును.
8. యాత్ సంఘాల నాయకులను ఒక్కర్ని లేక అంతకుమించి ఎక్కువ నాయకులను తీసుకొనబడును.
9. కార్మిక సంఘాల నాయకులను ఒక్కర్ని లేక అంతకుమించి నాయకులను తీసుకొనబడును.

ఇంకా మీకు తెలిసిన విభాగాలను తెలియపరచగలరు

డాక్టర్ కె.శివ భాగ్యలావు బహుజన్, IRS-vrs
చైర్మన్ మాస్టర్ కీ టీవీ ఛానల్
(జై బ భూమి న్యూస్ ఛానల్ లిమిటెడ్)

